

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO SAPUCAÍ

PAÇO LEGISLATIVO 'ANTÔNIO PROCÓPIO DA COSTA'



COMISSÃO ESPECIAL

Santa Rita do Sapucaí, 10 de junho de 2016.

Miguel Garcia Caputo Presidente da Câmara de Santa Rita do Sapucaí

PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 14A/2016, DE 2 DE JUNHO DE 2016

Relator Vereador João Paulo Sampaio:

Este projeto de lei visa dar denominação à Rua 21, localizada no Conjunto Habitacional Dr. Luiz Rennó Mendes, em Santa Rita do Sapucaí/MG, passa a denominar-se **Rua Sebastião Simões.**

O homenageadonasceu dia 31 de julho de 1945, em Santa Rita do Sapucaí/MG, filho de Pedro Simões e Maria Elidia da Silva, pai de três filhos: Alexandre, André e Anderson e avô de André Simões Junior.

Cursou ginásio no Seminário Menor Santo Antônio Maria Claret de Pouso Alegre e Seminário Vestibular Cura D'Ars em São Paulo-1976. Cursou colégio no Seminário Vestibular Cura D'Ars em São Paulo e Instituto de Educação Estadual "Domingos Faustino Sarmento"-1969.

Bacharel em direito pela Faculdade de Direito Padre Anchieta – JUNDIAI SP 1969.

Advogado inscrito na OAB/SP desde 1981.

Trabalhou no SESI- Serviço Social da Indústria, de 1968 a 1999. Cargos ocupados: escriturário, auxiliar administrativo (função de auxiliar de departamento pessoal), chefe de serviço, Gerente de Recursos Humanos Regional e finalmente Diretor Local.

Aposentou-se em 1999, recebendo homenagens dos funcionários e dos beneficiários do SESI e das lideranças da região do ABC do Estado de São Paulo. Nesse ano, regressou a sua cidade natal.

Em 2007, participou da criação da ASAS (Associação Santa-Ritense de Artesãos), auxiliando na elaboração de seu Estatuto Social. Também nesse ano, foi eleito presidente da AMOJ (Associação dos Moradores dos Bairros).



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO SAPUCAÍ

PAÇO LEGISLATIVO 'ANTÔNIO PROCÓPIO DA COSTA'



Foi membro e presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Santa Rita do Sapucaí.

Por isso, sou favorável à aprovação deste projeto.

Jeão Páulo Samparo Relator

Voto do Vogal Vereador Rinaldo Duarte Teixeira de Carvalho:

Pela aprovação deste projeto.

Rinaldo Duarte Teixeira de Carvalho

Vogal

Voto da Presidente da Comissão Vereadora Vanderlea Paulino:

Pela aprovação deste projeto.

Vanderlea Paulino Presidente